



生活有难题、工作不顺心、政策不清楚、感情遇波折……生活里,难免遇到各式各样的难题。拿起电话拨打 **96678** 致电我们,说出您的难题,让我们为您排忧解难。

郑州启用全国统一车牌选号系统

车牌全部公开发放 市民可去车管大厅选号,也可在家选



本报讯 按照公安部机动车号牌选号系统应用试点工作要求和省公安厅交警总队安排部署,郑州作为全国7个试点城市之一,应用全国统一版机动车号牌选号系统。11月15日,省公安厅交警总队完成了机动车号牌管理信息系统建设和应用,搭建了选号系统软硬件环境。

11月16日,郑州市公安局交警支队成功启用统一版选号系统,计算机系统的严密管理确保机动车号牌全部向社会公开、公平、公正发放。郑州市机动车号牌步入了系统自动管理的新时代。郑报融媒记者 张玉东

“三统一”确保号牌公正发放

号牌选号系统启用后,号牌管理实现了“三个统一”。

号码资源监管统一。号牌号码资源由系统自动管理,已收回的旧号牌号码随机进入公安网选号池。

号池维护管理统一。号池维护管理通过计算机随机抽取、自动增补,无法人工操作放号。

非营运小型汽车供随机选号和自编自选的资源在5万以上,当选号库号牌资源少于规定数量时,系统随机将备用库号牌资源投入选号库。

号牌号码发放统一。选号软件全国统一,号码资源全部公开向社会发放,无法预留、指定号码。

8时至22时为互联网选号时间

系统提供互联网自编自选、互联网随机选号、车管所窗口“50选1”等多种选号方式,群众既可以在车管所业务大厅通过全国统一版软件随机选号,也可以在家里通过互联网自编自选和随机选号,减少了排队等候时间,提高了办事

效率,实现“让数据多跑路,群众少跑腿”,也做到公开、公平、公正。

周一至周日每天8时至22时为互联网选号时间,当天未选中号码的,系统自动清零,第二天可以继续选号。

新系统能有效防治套牌假牌

号牌管理信息系统启用后,号牌生产也同时实现“三个规范”。

生产过程规范。系统自动记录监控号牌制作、出库、销毁数量,异常数据自动预警,实现号牌生产全过程监管。

号牌唯一性规范。号牌管理系统与生产系统无

缝对接,机动车有登记信息才能制作号牌,机动车登记和号牌制作一一对应,没有登记的车辆无法制作号牌。

号牌溯源规范。号牌签发唯一的生产序列标识,实现号牌唯一性和可溯源性,提升了路面查缉假牌假证能力。

方便群众选号,新增选号设备近30台

为方便群众选取到心仪的号牌,河南省公安厅交警总队严密组织部署,强力推动落实,郑州市公安局交警支队组建专门班子,细化工作流程,采取了一系列服务保障措施。

增加选号终端设备。新增互联网自编自选选号设备近30台,在业务大厅明显位置公示了选号流程,提示群众可以通过互联网自编自选号牌,组织专人现场解答选号规则。

增设号牌现场制作点。在郑州全市设立5个号牌制作点,最大限度方便群众当场领取号牌。同时,在车管所分所、登记服务站、二手车交易市场等场所设立专门的号牌免费安装点。

规范邮寄号牌服务。允许群众自主选择邮寄的方式领取号牌。

提供免费导办服务。车管所业务大厅及各服务站都增加了导办人数,解读选号模式变化特点和要求,引导群众有序、便捷的办理选号业务。

严厉打击非法中介扰民行为,保证良好的业务办理秩序。

大力加强宣传提示。通过在互联网设置选号界面、公众微信号信息发布、印制宣传页、公布警务信息等方式,加大对新的选号系统和“50选1”的宣传力度,方便群众知晓选号规则。

截至11月21日,使用新升级的统一选号软件系统为群众办理小型汽车号牌选取12635件,大型汽车号牌选取248件,互联网上自编自选号牌563件,免费安装点为群众安装号牌3625车次。

茅岗路上窨井汩汩冒臭水

这段路正重新规划,快封闭了新路叫凯旋路



本报讯 昨日上午,市民投诉称,西岗小学附近有一条茅岗路,一个窨井不停向外冒着生活污水,气味难闻,已经冒两个月了,希望有人过来修一修。

昨日11时许,在建设路与茅岗路交叉口北约300米处的茅岗路上,路中间一个窨井在汩汩地冒着黄色的发臭污水,路人只好从路边废墟中经过。

记者将情况反映给中原区市政管理所。市政人员介绍:“这段路正在重新规划,马上就会对附近封闭。旁边有保通便道,不影响通行。路中的窨井也被围在中间以消除危险。此处统一规划后名叫凯旋路,是一条联结高新区与中原区的南北向宽阔的大路。其中高新区和中原区都修好了,因为陇海铁路跨铁路大桥还没有修,所以此段暂时要被围起来,修好后就不再会有这种情况发生。”

郑报融媒记者 徐富盈 文/图
线索提供 徐女士

孩子持续发烧 警惕儿童“冠心病”

本报讯 孩子发烧本是件很常见的事,说小小孩儿还会得冠心病,恐怕听起来有点危言耸听,然而这却是件真实的事。近日,郑州大学第三附属医院急诊就接来了这样一位小患者。

1岁多的宣宣(化名)无明显诱因发热,热峰38.8℃。心急如焚的父母随急诊120来到郑大三附院。入院急查心脏彩超检查时,超声医师愕然发现:小宣宣的右侧冠状动脉极度扩张,大多被血栓堵死了,右侧已经形成了冠状动脉瘤。经过进一步检查,小宣宣患了严重的后天性“冠心病”——川崎病!

近年来该病发病率有增多趋势,已成为儿童期后天性心脏病的主要病因之一,未经有效治疗的患儿冠状动脉受累发生率可达20%~50%,且多发于冠状动脉病近端。若不积极治疗,15%~25%的患儿可发展为冠状动脉瘤。

郑大三附院超声科医师提醒,如果孩子总是高烧不退或有其他可疑川崎病的临床症状,请及时带孩子做心脏彩超,了解冠状动脉是否受累,一旦孩子确诊为川崎病请及时密切随诊。

郑报融媒记者 谷长乐
通讯员 刘云 史艳香

4家洗车行 把马路变汪洋

国基路办事处:尽快解决问题



本报讯 近日,不少市民反映,在花园路与国泰路口向东300米柳州中心小学门前污水横流,臭气熏天。据了解,大量的污水都来源于附近的几家洗车店。

昨日上午,记者来到花园路与国泰路口附近。据了解,因邵庄、刘庄拆迁,许多商户都聚集在附近的简易板房里。300米内有4家洗车店,生活用水和洗车的水都排到了柳州中心小学门前的路上。在柳州中心小学上学的孩子上下学都得踏水而行,把裤子都溅湿了。

记者了解发现,附近的商户没有排水系统,加之洗车店等商铺用水量较多,污水顺着道路肆意蔓延。记者联系了国基路街道办事处,其工作人员表示,此问题会尽快解决。

郑报融媒记者 谢源茹 文/图
线索提供 云悉